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Hirdetések és nyílttéri czikkek dija előre fizetendő.

Az országgyűlés munkarendje.
Brassó, jun. 13.

(—s) Nagyon jellemző a helyzet 
szilárdságára és Széli Kálmán bámula
tos fegyelmező és összetartó hatására, 
hogy most a tizenkettedik órában, mikor 
a választások láza már megkaphatta a 
kedélyeket még mindig egy egész ko
moly és tartalmas munkarendről beszél
hetünk, mely a jelen országgyűlés előtt 
fekszik s melyet az még fel fog dol
gozni.

A delegacziók kapuzárásától julius 
elsejéig s azután szeptemberben közvet
lenül a választások előtt két rövid, de 
tartalom feHr tétében gazdag tanácsko
zási » " ült “ -a t Ház, hogy 
elintéz rendben hagyva mindent 
múljon kí az életből s támadjon majd 
újra fel önhamvaiból a választások tisz
tító tüzén keresztül.

Az összeférheti«)ségi javaslat tár
gyalása az a mit mindenekelőtt be kell 
fejeznie, azután nem lehetetlen, hogy a 
quota javaslat kerül elő, amennyiben az 
osztrák Reichsrath váratlanul megkezdte 
a javaslat tárgyalását s ha kellő időben 
törvényre is emeli, akkor a magyar kor
mány is kénytelen lesz tárgyaltatni a 
javaslatot, ámbár mindeddig azt gondol
tuk, hogy julius elsején megszűnvén a 
királyi döntés hatálya, azt félévre ismét 
uj királyi döntéssel fogják elintézni.

A politikai augurok jóslatai szerint 
az ellenzék semmiféle különös nehézsé
get nem fog támasztani a quota-j avaslat 
átbocsátása elé, bármennyire kínálkoz
zék is a kalendáriumi idő egy kis pa
rázs technikai obstrukczióra.

Széli Kálmán alatt nincsen obstruk- 
czió, különben is a politikailag érett 
magyaroknak annyira elég volt az elmúlt 
obstrukczió, hogy nincs az az ellenzéki 
képviselő, a ki most a választások előtt 
meg merne egy újabb ilyen parlamenti 
visszaélést kisérleni.

Az is meglehet azonban, hogy a 
quota-javaslatra nem is kerül a sor, 
hiszen a Reichsrath olyan kiszámíthatat
lan, akkor az összeférhetlenségi javaslat

j mellett még a közigazgatás egyszerü- 
; sitéséről szólót fogják elintézni júliusig, 
I a többi kisebb javaslat pedig marad 
; őszre, mivel általános az óhaj, hogy 
; julius elején szétoszoljon a Ház tekintet- 
: tel a gazdasági munkák — no meg a 

korteskedésekre is.
A szeptemberi cziklus aztán elő

veszi az összes elmaradt elintézni való
kat, de nem lehetetlen még az sem, 
hogy uj és nagyobb munkája is akad.

Nem kevesebbről van szó, mint az 
államhivatalnokok mozgalmáról, kik még 
a választások előtt akarják ügyüket a 
jelenlegi képviselők és jelöltek által 
dűlőre vinni, úgy, hogy még a jelen 
országgyűlés elé nyújtson a kormány 
javaslatot az állami tisztviselők fizetésé
nek javításáról.

A dolog annyira fontos és annyira 
nagy pénzáldozatot követel, hogy ily 
rövid és gyors elintézést alig képzelhe- 

i tünk, de ha a mozgalom a nyár folya
mán szélesebb mederbe talál terelődni, 
úgy az őszi országgyűlési cziklust vala
mely alakban mindenesetre foglalkoz
tatni fogja.

Belföld.
Brassó, jun. 13.

A képviselőház tegnap tartotta első 
ülését a szünet után. Napirend előtt a 
delegáczió intézménye került szóba. Széli 
Kálmán felvilágosító szavai után rátért a 
Ház az összeférhetetlenségi javaslat tár
gyalására.

Budapesten tegnap délelőtt tartotta 
meg első összülését az európai menet
rend értekezlet, melyen tiz külföldi állam 
és 176 vasúttársaság van képviselve.

A Takács-féle bünpörben még min
dig élénk érdeklődés mellett folynak a 
tárgyalások. A tanuk kihallgatására csak 
holnap kerül sor.

Külföld.
Brassó, jun. 13.

A király kedden délelőtt Bécsből 
Prágába utazott. Prágából el fog látogatni 
Csehország északi részébe, arra a vi-

! dékre, melyet a cseh paradicsomnak ne- 
i veznek.

A prágai akadémián kitűzött cseh 
| lobogó miatt a németek botrányt provo- 
í káltak. A polgármester a lobogót levé- 
| tette. Izgatottság nagy a városban.

Krüger elnök Bothánét Hágában 
I fogja bevárni. Búr körökben azt beszélik, 

hogy Botháné Krügernek férje nevében a 
béke megkötését fogja ajánlani, azzal a 
föltétellel, hogy az angolok a búr köz- 

j társaságoknak, meszszemenő autonómiát 
i engedélyeznek.

Székely kongresszus.
Brassó, jun. 13.

Az Erdélyi Kárpát-Egyesület ille
tékes helyről jött felkérés következté
ben a székelység közgazdasági érdekei
nek megbeszélése czéljából egy székely 
kongresszust óhajt rendezni. Mielőtt 
azonban a kongresszus tárgysorozatát 
ügyrendjét stb., összeállította volna, 
meghallgatni kívánta az érdekelt ha
tóságokat, testületeket és más illetékes 
egyéneket, helyeslik-e a kongresszus 
megtartása eszméjét, hajlandók-e abban 
résztvenni s esetleg minő kérdést tarta
nának szükségesnek a kongresszuson 
tárgy altatni:

Az E. K. E. ezen aktiójának ered
ményéről az alább következő tudósítás 
érkezett hozzánk.

Az Erdélyi Kárpát-Egyesület által 
rendezendő székely kongresszus
sal kapcsolatosan a székely kérdés olyan 
érdeklődés tárgya lett ez időszerint, a 
milyen talán még nem volt egyszer sem. 
A beadványoknak egész tömege érkezett 
az EKE- hez mind a székelykongresz- 
szusra vonatkozólag. Ez a legélénkebben 
bizonyítja, hogy immár égető szükség a 
székely kongresszust rendezni és az el
méleti vitatkozás teréről a kérdést a 
gyakorlati megvalósulás helyzetébe hozni.

Az EKE választmánya legutóbb tar
tott gyűlésén számbavette a beérkezett 
anyagot és egyhangú határozattal kimondta, 
hogy a székely kongresszust 
még ez évben megrendezi. Az előkészü
letek végzésére a székely kérdéssel fog
lalkozó közéleti férfiakból bizottságot 
szervez, mely rövid idő alatt megállapítja 
a kongresszus idejét, helyét, ügyrendjét,
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és a tárgyalandó kérdéseket. A kongresz- 
szusra meghívják a kormányt, az összes 
székely hatóságokat és testületeket, va
lamint az erdélyi knzgazdasági és kultu
rális egyesületeket és egyeseket.

Örvendetes jelként említjük, hogy a 
kereskedelmi miniszter a legkedvezőbben 
nyilatkozott a kongresszusról az egyesü
lethez intézett leiratában és az egész 
kongresszus tervezetét bekérte Hasonló
kép a honvédelmi miniszter is üdvözölte 
az EKE hazafias kezdeményezését. Ér
dekesnek tartjuk közölni, hogy a kérde
zett székely hatóságok s egyesek kö
zül 3 főispán, 3 alispán, 6 székely orsz. 
képviselő, 15 főszolgabiróság, 2 város, 7 
erdőhatóság, 1 kulturmérnökség, 10 egy
házi hatóság, 2 egyesület, <S tanügyi ható - 
ság, 124 község, 140 magánember adott 
be véleményt az EKE-hez, melyekben a 
kongresszus megtartását helyeslik, az ab
ban való részvételt megigérik és a szé
kely bajok orvoslására a tárgyalandó ja
vaslatokat bejelentik.

Feltételesen ellene nyilatkoztak 1 
főispán (Csikm.), 1 tanfelügyelő (Csikm.) 
1 kamara (M. Vásárhely) ezek is inkább 
azért, mert már megelégelték a sok elmé
leti vitatkozást a székely kérdésben.

A javaslatok tömegéből kiemeljük 
ezeket:

Székely körvasút, Szárhegyen kőfa
ragó, Gyergyó-Szt.-Miklóson erdészeti szak
iskola létesítése; textilipar támogatása, 
posztógyárak szervezése; esikszentdomo- 
mokosi rézbányák megnyitása, székelyföld
hitelintézet, tanítóképzőkben gazdasági ok
tatás intensivebbé tétele, szövetkezetek 
alapítása, birtokviszonyok rendezése, há
ziipar fejlesztése és terjesztése, gyógyító- 
fürdők fejlesztése ásványvizek értékesítése, 
sok gyermekű székely családok támoga
tása, a székelykérdésnek részletekben, vi
dékenként megoldása, anyagi helyzetjavi- 
tása, székelyipar fellendítése, házaló ke
reskedés szabályozása, állattenyésztés fej
lesztése, hitelrendezés, erdők arányosítása, 
erdei legelők kérdése, tagosítás, útadó, a 
székely jelzálogkölcsönök konvertálása, a 
bányászat fejlesztése, újabb mezőgazda
sági ágak meghonosítása, talajjavítás, ta
gosítás gyorsabb keresztülvitele, fafo- 
gyasztó iparágak létesítése, belterjesebb 
gazdálkodás és a műtrágya használatának 
bevezetése, mintagazdaságok szervezése, 
újabb takarmány félék termelése, selyem
tenyésztés, okszerű istálózás bevezetése, 
erdei és viczináiis utak ügye, erdőkezelés, 
regále megváltás ügye, turistaság és ide
genforgalom, az elhanyagolt iskolák fej
lesztése. ipariskolák felállítása, közmag
tárak, baromfi értékesítés, munkáshitel, 
munkásvédelem és biztosítás, székelyter
mények és állatok kedvezményes szállí
tása, katonai idő leszállítása, pálinkafő
zés, gyümölcskonservgyár létesítése, ko
sárkötő tanfolyam, sertésvásárok, czukor- 
gyár, községi vagyonból adómentes taka
rékpénztárak felállítása, erdőtörvény mó
dosítása, dohányűltetés stb. stb. Szóval 
a beérkezett javaslatok a legapróbb rész
letekig felölelik a székelység összes ba
jait és ezek orvoslására szükséges intéz
kedéseket. Egy-egy kérdés ismétlődik szám
talan beadványban különböző megokolás- 
sal. A tagosítás, erdőlegeltetés, arányosí
tás kérdéseinek rendezése benne van 
majdnem minden község beadványában. 
Ezekből domborodik ki igazán és a tények
nek megfelelőleg a székely kérdés.

Philharmonikus hangverseny.

Brassó, jun. 13.

Visszatérve a philharmoniai társaság 
kedden este tartott hangversenyére öröm
mel konstatáljuk, hogy e III ik hangver
seny jóval fölötte állt a másodiknak, mert 
gondosabb és összevágóbb előadásban volt 
részünk. így mindjárt az első szám, — 
Cherubini gyönyörű nyitánya — rendkí
vüli élvezetet nyújtott. Ha dr. Jekel a 
philharmoniai társaság buzgó elnöke a 
kiadott ismertetésében Cherubini e müvét 
a hangszerelt classius zene művészeti 
egén a „gönczöl szekér“ csillagzat egyik 
csillagának nevezte, úgy előadása, 
az előadó művészet egén oly fényes 
csillag volt, melyet elhomályosítani még 
annak a felhőnek sem sikerült, amely e 

’ társaság működését egy idő óta* kisérni 
i szokta. Bármily reverenziával viseltessünk 

is a volt karmester iránt, sohase szabad 
annak kultuszát utódjával szemben érez- 

még ha az gyöngébb volna is előd-

Hiszen a gyakorlat teszi az embert

tetni, 
jénél.

í mesterré, s valamint senki sem születhe- 
j tik egyszerre tudósnak, úgy mért volna 
- kivétel a — karmester.

Ez alkalommal is láttuk, hogy a 
philharmoniai társaság Krauseban jó,
szorgalmas, tehetséges karmestert kapott,

I felfogási képességével együtt fejlődik, úgy 
’ rövid idő alatt nemcsak a társaság művé

szi színvonalán álló — de kétségtelenül 
kiváló karmester lesz. És ha lehetne a 

' karmesterek közt oly külömbséget tenni 
■ mint a primadonnák közt, úgy Krause 
• méltán lehetne a nyitányok karmeste re 
' A nyitányokban megtalálja a rapsodikusan- 
i nyilvánuló fő zenei gondolatok fonalát és 
' azokat helyes érzékkel fejti ki a mellék- 
: gondolatok gyakran szövevényes burká- 
í ból. Már az utolsó számban előadott Be

ethoven 8-ik Symphoniájánál nem volt 
oly szerencsés. Tudni való, hogy Beetho
ven kellő gonddal és választékossággal 
tudta mély gondolatainak kifejezésére a 
szükséges eszközöket megválogatni és 
hatni akkor és oly módon a mikor és a 
hogy a helyzet megkívánta. Beethoven
nél találjuk fényes bizonyítékát annak, 
hogy ő, ahol a nagy hangtömeagel akart 
hatni még ott sem téveszté szem elől a 
bensőséget, a tulajdonképeni kedélyvi
lágot. Szóval az érzelemmel párosult aka
raterőnek zenei megtestesitője volt.

A 8-ik symfonia előadásánál, amily 
mértékben érvényre emelve hallottuk Be
ethoven jellemző erély, határozottság és 
akaraterejét; ép úgy szerettük volna érze
lem és kedély világának fenségét és mély
ségét teljes pompájában, színgazdagságá
ban, csapongásaiban is élvezni.

Ennek kifejezésére csak tájékoztatást 
adnak a karmesternek az előirt dynami- 
kai jegyek, de kizárólag ezek reproduk- 
tiójával korántsem szabad megelégedni.

Igen kellemetlen volt, s nagyban ron
totta e szám sikerét néhány fúvó hang
szer tökéletlensége, továbbá a cellok re
csegése és az utolsó tételben a vonós hang
szerek általános lehangolódása.

E két nagy zenekari szám közt W. 
Janota adta elő Weber 2-ik klarinett 
concertjét. A mű szépségét dicsérni feles
leges, de annál inkább az előadó techni
kai készültségét, melylyel könnyen oldotta

meg nehéz feladatát. A közönség őszinte 
tapssal honorálta sikerét.

Nagy volt a haladás az utolsó hang
verseny óta és hisszük, hegy Krause 
mint karnagy még sok szép sikerre 
fogja vezetni a társaság kitűnő működő 
tagjait.

HÍREK,
Brassó, jun. 13.

— Lapunk jövő száma szombaton 
jelenik meg.

— Közigazgatási ülés. Brassó várme
gye törvényhatóságának közigazgatási bi
zottsága múlt kedden tartotta junius havi 
ülését. Az előterjesztett havi jelentéseket 
lapunk jövő számában közöljük.

— Missió. Amint illetékes helyről 
értesülünk, a misszió beszédek jövő vasár
nap érnek véget. Az utolsó szent beszéd 
vasárnap este fél 8 órakor lesz.

— Uj bérlet. A bérletgyüjtés a 
„Brassói Nemzeti Szövetség“ által ki
bocsátott ivén a jövő sziniidényre meg
kezdődvén, tisztelettel íelkéretnek azok 
a régi bérlők, a kik eddigi helyeiket 
megtartani akarják, hogy erre vonat
kozó elhatározásukat a „Brassói Lapok“ 
nyomdájában f. hó 20-ig bejelenteni szí
veskedjenek. Miután előfordult, hogy 
egyesek a bérletgyüjtés kezdetekor a jó 
helyeket lefoglalták és azt egész éven 
át lefoglalva tartották a nélkül, hogy a 
jegyzett bérletösszegből bármily csekély 
részletet is lefizettek volna, sőt a színi 
idény megkezdésekor a helyeikről le
mondtak, ne hogy ily módon való
ban bérleni szándékozók részére jó 
helyek hozzáférhetlenné váljanak, a 
jelen bérletgyüjtés alkalmával csak olyan 
szinpártolók jegyeztetnek be béri őkül, a 
kik a jegyzendő összeg egy tized részét 
vagyis az első részletet azonnal az 
aláíráskor lefizetik. A lefize
tendő összeget elfogadja a „Brassói La
pok“ nyomdája.

— Heim Ferencz halálához. A brassói 
24. honvédgvalogezred tisztikara volt pa
rancsnokának halála alkalmából az alábbi 
gyászjelentést adta ki: A m. kir. brassói 24 
honvédgyalogezred tisztikara fájdalommal 
és megilletődéssel jelenti, szeretve tisztelt 
volt parancsnokának Heim Ferencz m. 
kir. honvéd ezredes urnák, a vaskorona 
rend lovagjának, a 3. osztályú porosz ko
rona rend tulajdonosának stb. stb. 1901. 
évi junius hó 11-én, délelőtt 11 órakor 
esküvője közben történt hirtelen elhuny
tál. A megboldogult földi maradványai 
folyó hó 13-án, délelőtt 10 órakor fognak 
Baróthon a róni. kath. egyház szertartása 
szerint beszenteltetni és örök nyugalomra 
tétetni. Brassó, 1901. junius hó 12-én. 
Béke hamvaira 1

— A brassói kereskedelmi és ipar
kamara f. hó 11-én megtartott közgyű
léséről térszüke miatt lapunk szombati 
számában referálunk.

— Marosvárárhelyi dalárda Brassóban. 
Amint értesülünk, a marosvásárhelyi da
lárdák egyike a székely fürdőkön han^
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versenyeket fog tartani s ez alkalommal 
julius hó közepén városunkba is elláto
gat és itt is rendez egy hangversenyt.

— Alapítvány. Erdélyi Ede ifjabbik 
fiának Barmiévá (konfirmálás) ünnepélye 
alkalmából és ez örömnap megörökítésére 
Adler Lipót, Spitz Béla és Erdélyi Ede 
feleségeik nevében az izr. nőegylet javára 
nevükre szóló 100—100 frtos alapítványt j 
tettek. A nöegylet legutóbbi ülésén ' 
tárgyalta ezt s az alapítványt olyanoknak ' 
elfogadta s az alapitvány-tevőket az egy
let örökös tagjainak sorába iktatta.

— Esküvő. B á c s Mariska kisasz- 
szonyt junius hó 15-én vezeti oltárhoz 
Ancsán József Fogaras város al
jegyzője. ;

— Az Uránia színház előadásai szom
baton é=t vasárnap lesznek az Oríent nagy
termében. Jegyek előre válthatók a 
„Brassói Lapok“ kiadóhivatalában.

— Jó fogás. Veszedelmes betörőt 
fogtak el a csendőrök Gyulafalván az 
erdélyi faipar részvénytársaság telepén. A 
múlt napok éjjelén a fedélzeten át tört 
be Budai Ferencz rovott előéletű munkás 
a pénztár helyiségébe, a hol fölfeszi- 
tette az asztalt és százkilenczvenkét koro
nát ellopott. Reggel, a hogy észrevették 
a hiányt, azonnal hozzáfogtak a nyomo
záshoz. Vészjollel összehívták a gyári 
munkásokat és megállapították, hogy 
Budai a kora reggeli órákban távozott a 
telepről s útját Kovászna felé vette. A ; 
kovásznál csendőrség csakhamar kideri- 
tette, hogy a jó madár elegáns ruhát, ka
lapot, esernyőt sőt még pénztárczát is vá
sárolt a lopott pénzből, s mint ki dolgát 
jól végezte, a Csutak Gergely fürdőjében 
langyos fürdőt rendelt magának. A esen- 
dőrőrs-parancsnok épen a fürdőben talált 
reá és felszólítására készséggel bevallotta 
tettét Budai Ferencz, s a még meglévő 
száznegyvennyolcz koronát át is adta 
azonnal. A vallatásnál tűnt ki, hogy mi- j 
lyen jó fogást tett a csendőrség. Budai ' 
Ferencz már Aradon, Temesvárt, Brassó- ' 
bán volt már lopásért és betörésért * 
büntetve. Legutóbb két évet töltött a 
nagyenyedi fegyházban. Kedélyesen bizto
sította a csendőröket, hogy ha azt a kis 
időt, a melyet ezért az „ügyetlenségért“ 
fog kapni kitöltötte, megint csak lopni 
fog, mert az könnyebb mesterség, mint 
napszámoskodni. A czinikus betörőt a 
kovásznai járásbírósághoz kisérték be.

— Képviselőjelölés. A kőhalmi kerü
let szász végrehajtó-bizottsága Abrahám 
Frigyes homoródi ev. szász lelkész, káp
talansági dékán elnöklete tartott erősen 
látogatott értekezleten elhatározta, hogy i 
a választandó képviselő az úgynevezett ' 
szász nemzeti programra elismerése mel- i 
lett az országos szabadelvű pártba lépjen ; 
be. Ez elvi kérdés megállapítása után a i 
kerület mostani képviselőjét, Pildneri 
Ferenczet egyhangúlag, nagy blkesedés- 
sel felléptették. Pildner a jelölést elfogad
ta s kijelentette, hogy a szász nemzeti j 
programra alapján úgy mint eddig, jö- : 
vőre is híven fogja követni a szabadelvű- | 
ség zászlaját. Pildnert egyúttal a szász ; 
nemzeti egyetem közgyűlésére képviselőül i 
jelölték. A kerületben levő számos ma- 
gyarajku község választói, kik a szász |

végrehajtó-bizottságban nincsenek képvi
selve, úgy mint ezelőtt öt évvel, most is 
a szászok határozatához fognak csat
lakozni.

— Beck báró jubileuma. Lapunk teg
napi számában irtuk, hogy Beck Frigyes j 
báró táborszernagy, a vezérkar főnöke, I 
múlt kedden ülte meg 20-ik évfordulóját ; 
annak, hogy a vezérkari főnök felelősség- j 
teljes s nehéz, de díszes méltóságára ki- j 
neveztetett. Beck Frigyes, ki most 71-ik • 
életévében van, az első táborszernagy, ki 
ily hosszú idő óla tölti be e jelentős ál- 
lást. A jubileum Segesvárott volt, ' 
hova Beck Frigyes helyettesével Pitreich 
Henrik lovaggal és Kummer és Ziegler 
tábornokokkal Gyulafehérvárról érkezett 
meg. A házak nemzeti zászlókkal voltak 
fel lobogózva. A pályaudvaron nagy kö
zönség élén a polgármester üdvözölte 
Becket, a ki Teutsch nagykereskedőnél 
volt elszállásolva. A király hosszú, meleg
hangú táviratban üdvözölte a táborszer
nagyot 20 éves vezérkari szolgálata al
kalmából. Üdvözölte még Vilmos né
met császár is. Azonkívül több mint 200 
üdvözlő távirat érkezett. A vezérkari fő
nöknél Béldi főispán, az alispán, a vár
megye, a képviselőtestület, a hitfelekezetek 
s még több testület tisztelgett. Délben 
diszebéd volt a tiszteletére és este fáklyás 
zenét rendeztek. Beck báró terepfelvétel 
czéljából péntekig marad Segesvárt.

— Majláth püsoök bérmautja. Gróf 
Majláth Gusztáv Károly, erdélyiróm. kath. 
püspök, múlt héten Nagy-Küküllő megyé
ben járt bérmautjában. A medgyesi ma
roknyi magyarság festői, színes csíkos 
ruházatú bandériummal szerzett nevének 
bámulatot a szászok között, a kiskapusi 
magyarok még ezenfelül fáklyászenével 
ünnepelték a bérmálás napjának előestéjét 
e hó 7 én. Majláth gróf junius 10-ére 
Nagy-Szebenbe ment s pár napi tartóz
kodás után kocsin utazott tovább Gyula
fehérvárra.

— Tízéves jubileum. Tesrnap rault 
10 éve annak, hogy a király Thalmann 
Gusztávot Szeben vármegye főispánjává 
és a szászok grófjává kinevezte. A jubi
leumi ünnepséget a beiktatás évfordulóján 
julius hó 30-án tartják meg.

— Országos vásárok dija. Országos ’ 
vásárokat ezideig a városok és nagyköz- : 
ségek minden , díjfizetés nélkül tarthat- ; 
tak. Ez az állapot most megszűnik a ke- í 
reskedelmi miniszter rendelete folytán. A ; 
miniszter a belügyi és pénzügyi kormány- ; 
nyal egyetértőleg, újból életbe lépteti az ’ 
1856-ben kelt császári nyílt parancsot, a ■ 
mely szerint országos vásár csak úgy en- j 
gedélyezhető, ha annak megtartása végett ; 
a város vagy község 63 koronát befizet ' 
az adóhivatalba. E dijat minden or- I 
szágos vasár alkalmával újból kell i 
fizetni.

— Országos tűzoltó-tanfolyam. A bu- ' 
dapesti önkéntes tüzoltóegyesület az idei í 
nyárban tartja meg tizedik országos tü- j 
zoltó tanfolyamát. A belügyminiszter fel- : 
hívta a tanfolyamra az összes megyei és ' 
városi törvényhatóságokat, hogy tegyék ; 
közzé a felhívást a szaktanfolyamra való ! 
részvétel tárgyában. A körrendelet tegnap '

érkezett meg Brassó vármegyéhez. Tudat
ja benne a miniszter, hogy a szaktanfo
lyam julius 29-től augusztus 18-ig tart és 
hogy a kevésbbé tehetős községek vagy 
üzoltó-testületek kiküldöttje közül 25-öt 
díjmentesen teljes ellátásban részesít e 
tanfolyam tartama alatt. A rendkívül hasz
nos szolgálatokat teljesítő tűzoltó tanfolya
mét a budapesti önkéntes tüeoltótestület 
rendezi, ide kell fordulni az esetleges tu
dakozódásokkal is.

— A széke y munkások és a romárt 
kormány. A székely földmunkásoknak Ro
mániában történendő bevándorlását a ro- 
mány kormány, minden módon meg 
akarja akadályozni. E czélból belügymi
niszter a hadügyminiszterrel egyetértőleg 
elhatározta, hogy mindazon földbirtokos
nak és bérlőnek, a kik az aratás idején a 
szükséges munkaerőt román munkaerővel 
nem képesek fedezni, hajlandó az egész 
munkaidő tartamára megfelelő számú ka
tonaságot rendelkezésre bocsátani egyszerű 
kívánságra.

— -Magyar Lant“ czim alatt egy 
zenemüfolyóirat indult meg Győrött Dr. 
Angyal Ármánd Dr. Vajda Emil szerkesz
tésében. A mutatványszám díszes kiállí
tásban 6 oldal szöveggel s 6 oldal zenemű- 
melléklettel megjelent. Tartalma változa
tos s Kirchnertől, Angyaltól, Vajdától s 
Lőrincz Banditól közöl hangulatteljes, ér
tékes zenemüveket. A lap magyaros irá
nya, melylyel az idegen salakot kiszoritni 
igyekszik s a magyar zeneszerzők érde
keit óhajtja szolgálni s a nemzeti zenét 
művelni teljes elismerést és pártolást ér
demel. A szerkesztők ismert nevei elég 
biztosítékot nyújtanak arra nézve, hogy 
a lap hézagpótló rendeltetésének dereka
san meg fog felelni. Ajánljuk ez érdekes 
lapot a legélénkebb pártolásra. Előfize
tési ár egy évre 8 korona, mely „Magyar 
Lant“ czim alatt Győrbe küldendő.

— Margit krém. Kevés hölgy van az 
országban, ki a Földes Kelemén híres 
aradi gyógyszerész ezen kiváló arczke- 
nőcsét ne ismerné. Ugyanis az öfeszes 
szépítő szerek között a Földes-féle Mar- 
git-krém örvend a legnagyobb kelendő
ségnek, mert teljesen ártalmatlan, sem 
higanyt, sem ólmot nem tartalmaz, 
a bőr mindennemű tisztátlanságát, szeplőt, 
pattanást stb. néhány nap alatt eltávolítja 
és az arczot széppé, üdévé varázsolja. Nagy 
tégely 2, kicsi 1 korona. Kapható a ké
szítőnél és minden gyógyszertárban. Után
zatoktól óvakodjunk.

— A „Magyar Géniüsz“czimü szépiro
dalmi, művészeti és társadalmi képes 
hetilap junius 9-diki száma érdekes tar
talommal és szép illusztrációkkal jelent 
meg. Egyes szám kapható lapunk kiadó- 
hivytalában 40 fillérért.

Hirdetmény.
Mindazok, kiknek néhai Dr. Otro- 

bán Nándor illetve hagyatéka ellen bár
miféle követelésük van, ezennel felhivat
nak, hogy azt folyó évi junius hó 15-ig 
alolirtnál szóval vagy Írásban bejelentsék.

Brassó, 1901 május 30 án.
385 Szabó Sándor

végrendeleti végreha,t<5
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BRASSÓ.

£gy fiatal leány
egy gyermek mellé kerestetik, kinek a 
házi teendőket is végezni kell. 411 
Czim a kiadóhivatalban.

Hotter féle absorbinol. Cosmet mosóvíz lovaknak

Egy csoda
Schweizból

Alolirott czég bármily rangú embernek kü[ 
utánvéttel, az üzletvilágban még soha nem hallót 
árban

csak 3 koronáért
vámmentesen egy kitűnő 24 óráig pontosan járó

Órát 3 évi jótállás mellett
Azonkívül minden megrendelő egy aranyozott 

csinos oralánczot kap ingyen. Ha esetleg az óra 
nem felel meg, úgy az szívesen kicseréltetik es et- 
leg az összeg vissza is küldetik. Csakis a követ
kező czime n rendelhető meg :

Schweizer
Uhren-F.ngros-Etablissement 

Basel-Horburg (Scweiz)
Bebizonyítható, hogy sok ezer drb a legnagyobb 

megelégedésre lett elszállítva 3ö9
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Eltávolít mindennemű kinő" 
véstés zsíros testtapadékot,a" 
nélkül, hogy a szőrt tönkre tenné 
Erősiti a megtámadott és gyen
ge inakat, eltávolít ős tönkre 
tesz mindencsomot azizmokon 
és megóv minden gyulladástól 
különösen bevált epebajnál csü- 
lökdaganatnál, patabütyöknél 
vastag térdnél, csomóknál az 
inakon vastag bokánál dagana- 
toknál'ahol ilyenek fellépnek. A 
térdekremegésétmegszüntetiés 
meggyógyítja azuzédásokat.
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Törvényileg védet név I. (410)
Hotter-féle I. ég II. 835. disznópora 1 csomagé. 1 kgr. 2-40 kor. Vs ker 

1'20 kor.
Legjobb étrendi szer a disznók étvágyának és az azzal járó emésztésnek előmozdítá

sára, kitünően bevált orbáncznál. A II. sz. hasmenésnél alkalmazandó.
Kiváló jó hatásánál fogva egyetlen disznó hizlaldából sem volna szabad hogy hiányozzék 
Megrendeléseket felvesz, Rosenthal károly, Brassó Gyümölcssor 19.
Főraktár: Hotter F. I. Rezső ,Szent Józsefihez ezimzett gyógyszertárban, Becs XI1|2 

Schönbrunnerstrasse 182.

Nincs ócska vagy elavult régi áru ! Pártoljuk városunk iparát.
Miután áruimat csakis készpénz mellett vásárlóm és 

csakis készpénz mellett árusítom el, azon helyzetben 
vagyok, hogy jó áruimmal minden versennyel szembe 
szállhatok a miről minden vevőm meggyőződhetik. Ajánlok 
tehát mindenféle

saját készitmőnyü, legjobb kézimunka és elismert jó minő
ségű czipők csodálatos olcsó árak mellett kaphatók.

gf A Sport-Drill-czipöknek

a szenvedő labak (izzadó lábak) részére a legjobb lábbeli, 
barna és' fekete bőr talppal és sarokkal (kitűnő találó förma) 
uraknaknak és nőknek páronként 1 írt oO kr.
Megrendelések mérték után, valamint javitásokazonnal és ele

gánsan készíttetnek el saját műhelyemben.
Fentiek a Kolostor-u. 27. sz. a. levő 

fióküzletemre is vonatkozik.

Bahműller Frigyes 
czipőáruk raktára és készítése 

Brassó, Kapu-u. 1 5 
A nagy csizmához.

Csakis a legújabb és legjobb a saisonban.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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Pásztori és Társa 
sodronyszövet-fonat, kertkerités és ruganyos aczél- 

sodrony-ágybetétek gyára
Brassó, Isőpiacz 16. sz.

Elvállal mindennemű sodronyfonatos 
készítését, sétaterek, kertek, szőllők, baromfi udva
rok stb. bekerítésére, ablak rostélyzatokat gazdasági 
épületekre, padlás és pincze ablakokra, felülvilágí
tókra nagyon alkalmasak.

Áthányó rostákat ta- és vaskerettel kavics, 
szén és homok válogatásához, készít mindennemű 
sodronyszövetet malmak és gyárak részére, gazdasági 
és háztartási czélokra. Zöldre festett légyszövet foly
ton raktáron. Ruganyos aczél sodrony ágybetétek a 
legerősebb minőségben megrendelés folytán készíttet
nek. Sodrony lábtörlők erős minőségű jutányos árban. 
Sodrony kötelek különféle czélokra, folyton raktáron. 
Disz és sirkeritések legszebb kivitelben készíttetnek.

Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve.

Olcsó kerítések
Leszállított olcsó árak

| mellett kaphatni havi részletfizetésre is,
» különféle első rangú gyártmányú varrógépek — mindenféle fa & hí 
m ős vas-butor, díványok, madraczok, képek, tükrök és paplanok jjíwj 
k különféle vásznak, férfi öltönyök stb. Íj K
. Különösen felhívom a közönség becses figyel- »
£ mét dúsan felszerelt férfi öltöny raktáromra. J: W

___________ Brasj# Kapu-utcza 52 sz. a.
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